

百人消防应急分队上山灭“火”

鲸园办事处开展春季森林防火演练,拉开了辖区防火战役的序幕



①



②



③

- ①消防应急分队整装待发。
②消防应急分队呈梯队上山扑“火”。
③风力灭火机手们向假设火情的一发烟罐上喷扑。

以上图片均由本报记者吕修全拍摄

本报威海3月25日讯(记者 吕修全) “站长同志!古陌一号采石场南40米山坡出现火情!”23日下午2点,环山路1号防火检查站消防员向鲸园办事处林业站报警。办事处工作人员、社区护林员及解放军驻威某部、武警支队、巡警一大队、消防等部门120多名消防应急分队队员随即紧急集合,上山扑灭“火灾”。鲸园办事处通过开展本次防火演练,拉开了辖区春季森林防火战役的序幕。

“站长同志!我是环山路1号防火检查站消防员,古陌一号采石场南40米山坡出现火情!火势较大,向你汇报!”23日下午2点,鲸园办事处林业站值班站长接到值班消防员上报的山林“火情”,值班站长随即向办事处、环翠区森林防火指挥部上报了“火警信息”。鲸园办事处森林防火应急预

案随即启动,办事处、社区工作人员集合待命,办事处同时向辖区应急分队求援。

下午2点30分,鲸园办事处工作人员、社区护林员及解放军驻威某部、武警支队、巡警一大队、消防等部门120多名消防应急分队队员在“火情”发生的山下古陌健身广场集合待命,一部部风力灭火机、背负式水枪、铁锹及扑打工具也整装待命。

记者在古陌岭下看到,半山腰处冒出大量淡蓝色烟,逐渐呈现浓密态势。消防应急分队队员们背负工具快速奔向浓烟散发处,先批到达浓烟现场的风力灭火机手们迅速启动机器,向假设火情的一处发烟罐上喷扑,浓烟很快被稀释淡化。随后赶到的水枪手们开始喷水,使用扑打工具的队员们再跟进扑打,最后由使

用铁锹的队员清理余火残烬。“火情”最终被控制并扑灭。

威海在2011年冬季和2012年春季降雨降雪偏少,气候干旱,森林内草干叶枯,森林火险等级较高。鲸园办事处自3月1日起启动了机关干部森林防火值班制度,将各人山口分包给工作人员负责管理。沿山四村分别成立了防火应急队伍。解放军驻威某部、武警支队、巡警一大队、消防等部门也与鲸园办事处联系合作,成立了消防应急分队,确保及时扑救山火。

此外,鲸园办事处还在各人山口设置了防火宣传牌和宣传标语,防火宣传车走街进巷宣传《森林防火条例》。森林防火员已于2月底完成了对所有墓地周边杂草的清理工作。在清明节即将到来之际,防火员也将对古陌岭等山体实行全面布控,确保森林安全。

81岁老大出门近两日未归

被好心人发现,警察确认后将她送回家

本报威海3月25日讯(记者 齐璐 通讯员 初芳芳) 23日下午3点半左右,科技路某加油站的工作人员向怡园派出所报案称,有一位老太太疑似迷路。民警调查发现此人正是22日隋女士报警称失踪的81岁的母亲。老太太离家22小时后被民警安全送回家。

23日下午3点半左右,科技路某加油站的工作人员发现,在加油站附近有位年纪较大的老太太一直在徘徊。工作人员上前询问后怀疑老太太可能因为年纪太大迷路了,随后打电话向怡园派出所报了案。

接到报案后民警立即前往加油站将老太太接回派出所。老太太穿

戴整齐,举止十分正常,但老太太回答不出民警询问的任何问题。民警在调查中发现,就在22日晚18时,市民隋女士报警说自己81岁的老母亲失踪。民警立刻电话联系了隋女士,经过反复确认,隋女士确定这位老太太正是她的母亲。“可能是我们上班后老人一个人出门散步,离家比较远就找不到回来的路了。”隋女士说。

民警提示家中有老人的市民:由于老人年纪较大等原因,很容易走失,最好在老人当天衣服的口袋里放一张写有家人联系方式的便条,一旦老人走失,他人可以帮助老人联系到自己的家人。

高区专项整治散流物体和扬尘

考核结果按一定比例纳入单位的环保年度考核



本报威海3月25日讯(记者 林丹丹 通讯员 梁华) 即日起至4月22日,高区利用一个月时间集中整治建成区范围内的散流物体运输和扬尘行为,进一步加强散流物体运输整治和扬尘治理。整治结束后,将散流物体整治考核结果按一定比例纳入对各单位环保年度考核。

据威海市环保局高区分局工作人员介绍,通过整治,可进一步提高广大运输业主和建筑单位的环保意识。在运输渣土、煤炭、水产品等散流物体和施工作业时,自觉地采取有效的封闭和防扬尘措施,全面提升高区散流物体运输和施工作业的规范化

和标准化,确保城市道路环境和建筑秩序。整治重点是运输散流物体车辆未采取封闭措施进入高区道路行驶;运输散流物体车辆抛洒滴漏等交通违法行为;建筑工地扬尘污染及区域土、沙堆覆盖等防扬尘工作;随意倾倒建筑垃圾或渣土污染和破坏生态环境的违法违规行为。

高区成立由区城管办、城管执法三大队、交警二大队、市政处、环卫处、综合科、建管处、环保分局、街办等部门、单位参与的整治工作小组,负责整治活动的协调指挥和组织推进工作。同时,高区环保分局采取日高度、周通报、月考核的方式,对专项整治进展情况进行督导检查。专项整治结束后,将散流物体整治考核结果按一定比例纳入对各单位的年度考核,并承诺每年春季集中开展1次专项整治活动。